

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

సిసోడియా కస్టడీ ఏప్రిల్ 3 వరకు పొడిగింపు



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 20 (సమ సమాజం): ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోడియా జ్యూడిషియల్ కస్టడీని ఏప్రిల్ 3వ తేదీ వరకు కోర్టు పొడిగించింది. తరువరి విచారణకు వర్చువల్గా హాజరు కావాలనుకుంటే.. దర్యాప్తు దశలో ఉండని, జ్యూడిషియల్ కస్టడీ అవసరమని సీబీఐ కోర్టుకు తెలిపింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని అవెన్యూ కోర్టు కస్టడీని ఏప్రిల్ 3 వరకు పొడిగించింది. ఢిల్లీ ఎక్స్ ప్రెస్ పాలసీ వర్చువల్గా హాజరు కావాలనుకుంటే.. దర్యాప్తు దశలో ఉండని, జ్యూడిషియల్ కస్టడీ అవసరమని సీబీఐ కోర్టుకు తెలిపింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని అవెన్యూ కోర్టు కస్టడీని ఏప్రిల్ 3 వరకు పొడిగించింది. ఢిల్లీ ఎక్స్ ప్రెస్ పాలసీ వర్చువల్గా హాజరు కావాలనుకుంటే.. దర్యాప్తు దశలో ఉండని, జ్యూడిషియల్ కస్టడీ అవసరమని సీబీఐ కోర్టుకు తెలిపింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని అవెన్యూ కోర్టు కస్టడీని ఏప్రిల్ 3 వరకు పొడిగించింది.

మరోసారి రావాలే



కవితకు ఇడీ నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 20 (సమ సమాజం): దాక్యుమెంటేషన్, వాంగ్మూలంపై కవిత సంతకాలు కూడా తీసుకున్నారు. ఈడీ సంధించిన పలు ప్రశ్నలకు కవిత నుంచి ఎలాంటి రియాక్షన్ కూడా లేదని తెలిసింది. మొత్తం 20 ప్రశ్నలు కవితకు సంధించినట్లు తెలిసింది. ఉదయం కవిత, అరుణ్ పిళ్లెని కవిత ఈడీ అధికారులు విచారించారు. ముఖ్యంగా పిళ్లెతో కవితకు ఉన్న వ్యాపార సంబంధాలు, లిక్కర్ స్టాండ్లో సౌత్ గ్రూప్ పాత్రపై కవితను ఈడీ ప్రశ్నించినట్లు విశ్వ సనీయ వర్గాల సమాచారం. కన్వేషన్ టేవన్ వద్దలో కవితను ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ అధికారులు విచారించారు.

ముడిచమురు ధరలు తగ్గినా.. పెట్రో ధరల పెంపు ఎవరి కోసమో



ప్రధాని మోడీకి ట్యూటర్ వెదికా కెటిఆర్ ప్రశ్న
హైదరాబాద్, మార్చి 20 (సమ సమాజం): అంతర్జాతీయంగా ముడి చమురు ధరలు తగ్గినా దేశంలో పెట్రో ధరలు పెరిగిపోతుండటంపై ప్రధాని నరేంద్రమోడీకి తెలంగాణ బీజేపీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ట్యూటర్ ద్వారా సూటి ప్రశ్న వేశారు. 2014లో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ క్రమంగా ధర ఎక్కువగా ఉన్నా పెట్రో ధరలు తక్కువగా

పేపర్ లీకర్ కీలక పరిణామం కెటిఆర్పై ఆరోపణలతో రేవంత్కు సీట్ నోటీసులు



హైదరాబాద్, మార్చి 20 (సమ సమాజం): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీకరు కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. డిప్యూటీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డికి సీట్ అధికారులు నోటీసులు పంపారు. పేపర్ లీకర్ రేవంత్ చేసిన ఆరోపణలపై అధికారులు ఇప్పటికే నోటీసులు పేర్కొంది. పేపర్ లీకర్ మొత్తం మంత్రి కేటీఆర్ ఆఫీసు నుంచి వ్యవహారం సాగిందని, మంత్రికి తెలియకుండా ఇదంతా జరుగుతుందా? అని రేవంత్ ఇటీవల ప్రశ్నించారు. ఇందులో కేటీఆర్ పాత్ర కూడా ఉండవచ్చు. లీకేజీ కేసులో ఏదైనా ఉన్న రాజకీయ, మంత్రి కేటీఆర్ పీవీ తిరుపతి ఇద్దరూ దోస్తులని, రాజకీయాలకు ఉద్దేశం ఇచ్చిందిని మంత్రి పీవీనేనని, ఆయన సూచనలతోనే బిట్?

తెలంగాణ గవర్నర్పై ప్రభుత్వం పిటిషన్

విచారణను 27కు వాయిదా వేసిన సుప్రీం

గవర్నర్కు నోటీసులు ఇస్తే తప్పదు సంగీతాలు సుప్రీంలో సోలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మెహతా వాదన

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 20 (సమ సమాజం): తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందరరాజన్ కు నోటీసులు ఇచ్చేందుకు సుప్రీం నిరాకరించింది. తెలంగాణకు సంబంధించి 10 బిల్లులను ఆమోదించలేదంటూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ప్రభుత్వం పంపిన ఆ బిల్లులను గవర్నర్ వెంటనే ఆమోదించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని తెలంగాణ సర్కారు పిటిషన్లో కోరింది. ఇందుకు సంబంధించి తెలంగాణ గవర్నర్కు నోటీసులు జారీ చేసేందుకు సీజీబి చంద్రమౌడీ ధర్యాప్తం తొలుత నిర్ణయించడం... గవర్నర్కు నోటీసులు ఇవ్వవద్దని



ఇసుక దందాపై పోలీసుల నజర్

దర్యాప్తు చేపట్టిన సిపి రంగనాథ్

వరంగల్, మార్చి 20 (ఆర్ఎన్ఎ): వరంగల్లో ఇసుక దందా జోరుగా జరుగుతోంది. సీబీ వేబిల్తో అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వరంగల్ సీపీ ఏపీ రంగనాథ్ ఇసుక అక్రమ రవాణాపై దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా అక్రమ దందా నడుపుతున్న లారీ ఓనర్లపై కేసు నమోదు చేసి, రవాణాకు పాల్పడిన లారీలను సీజ్ చేశారు. జిల్లాలో ఎక్కడ చూసినా సీబీ వేబిల్తో అక్రమ ఇసుక రవాణా జరుపుతున్నారని, వాళ్లపై తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని సీపీ రంగనాథ్ అన్నారు. దీనికోసం టాప్ ఫోర్స్ తో కలిసి సంయుక్తంగా రెడ్స్ జరుపుతున్నట్లు రంగనాథ్ తెలిపారు. సీబీ ఇసుక రావాణా వరంగల్ నుంచి వక్క రాష్ట్రాలకు తరలిస్తున్నారని రంగనాథ్ తెలిపారు. దీనివల్ల రాష్ట్రానికి నష్టం ఏర్పడుతుందని వెల్లడించారు. ఫేక్ బిల్స్ తో దందా నడుపుతున్న వాళ్ల ల్యాప్ టాప్ స్వాధీనం చేసుకున్నామని, అందులో ముమ్మరం చేసి వీలైనంత మందిని పట్టుకొని 15వందలకు పైగా ఫేక్ బిల్స్ ను గుర్తించినట్లు రంగనాథ్ తెలిపారు. ఈ దర్యాప్తును మరింత రంగనాథ్ వెల్లడించారు.



ఎపీ అసెంబ్లీలో తీవ్ర ఉద్రిక్తత



- > సభలో పరస్పరం తోసుకున్న ఎమ్మెల్యేలు
- > పరస్పరం దాడి చేసుకున్న వైసిపి, టిడిపి నేతలు
- > సుధాకర్ బాబు దాడిలో కిందపడ్డ బాలవీరాంజనేయస్వామి
- > బుచ్చయ్య చౌదరిని తోసేసిన మంత్రి వెల్లెంపల్లి
- > స్పీకర్ పోడియం వద్ద పరస్పర నినాదాలతో గండరగోళం
- > సభ్యులు తీరుపై మండిపడ్డ స్పీకర్ తమ్మినేని
- > పోడియం వద్దకు వస్తే ఇక సస్పెన్షన్ అని హెచ్చరిక

అమరావతి, మార్చి 20 (సమ సమాజం): ఏపీ అసెంబ్లీలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పోడియం వద్ద నిసనకు దిగిన టిడిపి ఎమ్మెల్యేలపై అధికార వైసిపి సభ్యులు దాడికి దిగారు. దీంతో టిడిపి ఎమ్మెల్యే బాల వీరాంజనేయ స్వామి కిందపడ్డారు. ఎమ్మెల్యే బాలవీరాంజనేయస్వామి, వైసిపి ఎమ్మెల్యే సుధాకర్బాబు మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. సుధాకర్బాబును అడ్డుకున్నారని టిడిపి శాసనసభలో చర్చ జరుగుతుండగా టిడిపి సభ్యులు నిరసన తెలిపారు. అసంతరం టిడిపి ఎమ్మెల్యేలు స్పీకర్ పోడియంను చుట్టుముట్టారు. వైసిపి ఎమ్మెల్యేల మధ్య తీవ్ర

ఇంతకాలం తెలంగాణ కోసం కష్టపడ్డాం ఇక దేశం కోసం తెగబడి పోరాడుదాం

అబ్బీ బార్ కిసాన్ సర్కారు నినాదం ఎత్తుకొన్నాం



- 75 ఏళ్ల స్వతంత్ర్యంలో అన్నీ నమస్కర్తే
- వనరులున్నా భంగవద్ద భారత దేశం
- కులాలు, మతాల కుమ్మలాటలతో వెనకబడ్డాం
- తెలంగాణ అభివృద్ధికి అడుగుడుగున్న బజెపి అడ్డంకులు
- ఎన్నికల సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉంటూ నిలబడ్డాం
- జిఆర్ఎస్ శ్రేణులకు బిలువునిచ్చిన సీఎం కెసీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (సమ సమాజం): ఇంతకాలం తెలంగాణ కోసం కష్టపడ్డాం.. ఇక దేశం కోసం మనమంతా కలసికట్టుగా పోరాడాలి అవసరం ఉందని సీఎం కెసీఆర్ పార్టీ శ్రేణులకు బిలువునిచ్చారు. మన ఒక్క రాష్ట్రం బాగుంటే సరిపోదు.. దేశం కూడా బాగుండాలని అన్నారు. దేశాన్ని ఇన్నాళ్లు పాటించిన కాంగ్రెస్.. బీజేపీ పార్టీలకు తెలివి లేదు.. విజ్ఞ లేదు.. నంకల్పం లేదు. అందుకే దేశానికి కొత్త ఎజెండాను నిర్దేశించి.. జాతీయ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసేందుకు భారత రాష్ట్ర సమితిగా మరో ప్రస్థానాన్ని మొదలుపెట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. 75 ఏళ్ల స్వతంత్రం తర్వాత కూడా

కోట్లాది మందికి తాగడానికి నీళ్లులేవు.. తినడానికి తిండిలేదు..! నదుల నిండా నీళ్లున్నా.. పొలాలకు సాగునీళ్లు రాలేదు. కరెంటు కట్టలు తీరలేదు. అన్నీ వనరులూ వనతులూ వుండికూడా భారతదేశం భంగపడుతున్నది. చైనా.. సింగపూర్.. దక్షిణ కొరియా లాంటి దేశాలు అద్భుతమైన ప్రగతిని సాధిస్తుంటే మనం ఇంకా కులాలు, మతాల కుమ్మలాటల్లో మునిగి పోయి ముందడుగు వేయలేకపోతున్నాం.. అంటూ పార్టీ శ్రేణులకు కెసీఆర్ బహిరంగ లేఖ రాసారు. ఏదైనా పని మొదలు పెడితే.. కడదాకా కాడించే అంబాలేలేని ఉన్నత సంకల్పం మనది. అన్నతినో అటుకులు

